
 
 

“Doe órgãos, sangue: salve vidas!” 

PROCURADORIA ESPECIAL DA MULHER 
 

ATA Nº 03/2023  
 

Ao primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta minutos, reuniram-se na 

Sala de Reuniões desta Casa Legislativa, a Vereadora Paula Ynajá Vieira Nunes, Procuradora Especial da 

Mulher; juntamente com as assessoras Ana Claudia Tavares Lopes, do Gabinete da Verª. Paula; Mayra 

Pires, do Gabinete do Ver. Abrelino; Vanessa Barbosa Dihl, do Gabinete do Ver. João; Caroline Krever e 

Ana Leal, do Gabinete do Ver. Rafael; Ana Cristina Teixeira e Ariela Cena, do Gabinete do Ver. 

Douglas. Participaram também, a Conselheira Tutelar Kátia Krever, Pâmela Pereira da Silva da 

Procuradoria Legislativa da Câmara, Adriana Pereira, do Setor de Comunicações, e Camila Schwarz do 

Setor de Comissões. A Vereadora Paula iniciou a reunião fazendo a leitura da poesia “Expressão de 

mulher”, da charqueadense Valda Tissot. Após, fez a leitura da Ata nº 02/2023, que foi aprovada sem 

alterações. Foi feita a leitura também dos memorandos enviados conforme demanda da reunião anterior. 

À seguir, a Vereadora passou a palavra a Conselheira Tutelar Katia Krever, que falou sobre a campanha 

da semana nacional da prevenção à gravidez na adolescência. Realizada nas escolas do município. Da 

importância da educação sexual nesta prevenção. Foi convidada também para esta reunião, a 

coordenadora da infância e juventude, mas como está de férias não pôde comparecer. Falou também sobre 

o trabalho do conselho tutelar no município. A Verª. Paula falou sobre o cronograma para o mês de março 

e entregou uma cópia à todas presentes. Disse que foi marcada a reunião com Promotor e Delegado para o 

dia 6 de março as 11hs, sobre cyberbulling e assuntos da rede de enfrentamento à violência contra a 

mulher. A Comissão do projeto cultural sobre o concurso de clubes de mães, fará reunião nesta tarde, e 

foi discutido sobre a premiação que será definida posteriormente. Para o evento dia 8 de março, a 

vereadora solicitou que os gabinetes ajudem a mobilizar as servidoras à participar. A palestrante já está 

confirmada, assim como o momento cultural, aluna disponibilizou-se a cantar, a decoração já foi 

solicitada à administração. Sobre o jogo de futebol combinado na reunião anterior, a vereadora pediu que 

organizassem dois times. Informou que o Secretário de Saúde autorizou a colocação das caixas com 

material informativo, nas unidades de saúde do município, e cada gabinete confeccionará duas caixas. Foi 

solicitado o envio de ofício às entidades, questionando se fazem trabalhos que tenham as mulheres como 

público alvo. Foi solicitado também que, seja enviado ofício ao secretario de saúde, solicitando a 

participação da Drª. Diany na gravação do podcast sobre saúde da mulher. Nada mais havendo a constar a 

Vereadora Paula agradeceu a presença de todas e encerrou a reunião. Sendo assim, encerro a presente ata 

e anexo sua lista de presença. Charqueadas, 1º de março de 2023, Camila Schwarz, Oficial de Comissões 

Técnicas. 


